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1. Общие положения
Первичное отделение Общероссийского общественно-государственного  движения  детей   и   молодежи   «Движение   первых» Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сергиевская средняя общеобразовательная школа Оренбургского района» (далее соответственно–Первичное отделение Движения Первых, Движение) создаётся и действует на основании Федерального закона от 14 июля 2022 г. № 261-ФЗ «Ороссийскомдвижениидетейимолодежи»,УставаДвиженияивнутреннихдокументовДвижения.
Первичное отделение Движения действует без образования юридического лица.
Деятельность Первичного отделения Движения основывается на принципах самоуправления, добровольности участия, равенства прав и открытости деятельности.
Первичное отделение Движения создаётся с целью обеспечения реализации основных направлений деятельности Движения Первых:
Образование и знания. «УЧИСЬ И ПОЗНАВАЙ!»
Наука и технологии. «ДЕРЗАЙ И ОТКРЫВАЙ!»
Труд, профессия и своё дело. «НАЙДИ ПРИЗВАНИЕ!»
Культура и искусство. «СОЗДАВАЙ И ВДОХНОВЛЯЙ!»
Волонтёрство и добровольчество. «БЛАГО ТВОРИ!»
Патриотизм и историческая память. «СЛУЖИ ОТЕЧЕСТВУ!»
Спорт. «ДОСТИГАЙ И ПОБЕЖДАЙ!»
Здоровый образ жизни. «БУДЬ ЗДОРОВ!»  
Медиа и коммуникации. «РАССКАЖИ О ГЛАВНОМ!» 
Дипломатия и международные отношения. «УМЕЙ ДРУЖИТЬ!»
Экология и охрана природы. «БЕРЕГИ ПЛАНЕТУ!»
Туризм и путешествия. «ОТКРЫВАЙ СТРАНУ!».
ЗадачиПервичногоотделенияДвижения:
участиевреализациипрограмм работыДвижения;
организация и проведение мероприятий для участников Движения и иныхгражданвсоответствии свнутреннимидокументами Движения.

2. Порядок создания Первичного отделения Движения и участникиПервичногоотделения Движения
[bookmark: _GoBack]ПервичноеотделениеДвижениясоздаётсяпорешениюсоветаместногоотделенияДвижения,согласованномуссоветомрегиональногоотделенияДвижения, а при отсутствии местного отделения Движения –порешениюрегиональногоотделения Движения, при наличии заявления о создании Первичного отделения Движения, установленного Порядком созданияпервичного отделения Движения, поданного на основании решения инициативнойгруппыорганизации.
Первичное отделение Движения состоит из участников-обучающихсяиучастников-наставников.

3. ОрганыуправленияПервичногоотделенияДвижения
Органами управления Первичного отделения Движения являются:общеесобраниеПервичногоотделения Движения;
совет Первичного отделения Движения;
председатель, сопредседательсоветаПервичногоотделения.
Высшим органомПервичного отделения Движения являетсяобщеесобраниеПервичногоотделенияДвижения(далее–Общеесобрание).
КкомпетенцииОбщегособранияотносится:
рассмотрениеиодобрениеежегодныхотчётовпредседателясоветаПервичногоотделения Движения;
избрание советаПервичногоотделенияДвижения,председателя, сопредседателя советаПервичногоотделения Движениясрокомна два года.
ОбщеесобраниесозываетсяпорешениюсоветаПервичногоотделенияДвиженияпомеренеобходимости,нонереже,чемодинразвгод.Общеесобраниетакже может быть созвано по решению совета местного отделения Движения илипорешениюсоветарегионального отделенияДвижения.
Внеочередное Общее собрание может быть созвано по требованию советаПервичногоотделенияДвиженияилипорешениюсоветаместногоотделенияДвижения,илипо решениюсоветарегиональногоотделения Движения.
Участниками Общего собрания являются все участники ПервичногоотделенияДвижения.
ПротоколыОбщихсобранийхранятсявПервичномотделенииДвижения, копии протоколов направляются в местное отделение Движения, а приотсутствииместногоотделенияДвижения–врегиональноеотделениеДвижения.
КоллегиальнымисполнительныморганомПервичногоотделенияДвиженияявляетсясоветПервичногоотделенияДвижения(далее–Совет).Состав Совета и изменения в составе Совета определяются Общим собранием.Советдействует двагода.
КкомпетенцииСоветаотносится:
созывОбщегособранияиформированиепредложенийпоповесткеегозаседания;
обеспечениереализацииворганизацииосновныхнаправленийдеятельностиДвижения,программработыДвиженияидругихрешений,принятыхорганамиДвижения,конференциейрегионального отделения Движения, советом регионального отделения Движения,конференциейместногоотделенияДвижения,советомместногоотделенияДвижения.
СоветподотчётенОбщемусобранию.
ЗаседанияСоветапроводятсяпомеренеобходимости,нонережеодногоразав квартал.
ЗаседаниеСоветасозываетсяпредседателемСоветапособственнойинициативеилипорешениюсоветаместногоотделения Движения.
ПроведениезаседанияСоветаирезультатыголосованияподтверждаютсяпротоколом. Протокол составляется в письменной формес помощьюэлектронныхлибоиныхтехническихсредств,иподписываетсяПредседателем Совета (или в его отсутствие лицом, уполномоченным Советом) иСекретаремзаседания.
ПротоколызаседанийСоветахранятсявПервичномотделенииДвижения,копиипротоколовнаправляютсявместноеотделениеДвижения.
ИсполнительныморганомПервичногоотделенияДвиженияявляетсяпредседательСоветаПервичногоотделенияДвижения,избираемыйОбщимсобранием из числа участников – обучающихся (в возрасте до 18 лет) Первичного отделения.СрокполномочийпредседателяСоветасоставляетдвагода.
ПредседательСоветаПервичногоотделенияДвижения:
организует и несёт персональную ответственность за организацию работыПервичногоотделения Движения;
докладываетназаседанияОбщегособранияореализацииосновныхнаправленийдеятельности первичногоотделения Движения.
К компетенции председателя Совета относятся все вопросы,не отнесенныеУставомДвиженияинастоящимПоложениемккомпетенцииОбщего собранияи Совета.
Совместно с председателем Совета Первичного отделения исполнительныморганомПервичногоотделенияДвижениявыступаетсопредседательСоветаПервичногоотделенияДвижения,избираемыйОбщимсобранием из числа участников – наставников Первичного отделения.Срокполномочий сопредседателяСоветасоставляет двагода.
3.5.1. Сопредседатель Первичного отделения координирует работу Движения Первых в организации, оказывает помощь в составлении и реализации плана работы Первичного отделения.
3.6. Для реализации основных направлений деятельности Движения Первых в состав Совета Первичного отделения включаются лидеры 12 направлений деятельности из числа участников-обучающихся.
3.6.1. В рамках реализации основных направлений создаются Отряды Первых, в состав которых могут входить участники-обучающиеся, участники-наставники.

4. ПрекращениедеятельностиПервичногоотделенияДвижения
4.1.ПервичноеотделениеДвиженияликвидируетсяприликвидацииорганизации, Движения,местногоотделенияДвижения,региональногоотделенияДвижения.
